

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. december 17. napján 18,10 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Kotzó László polgármester
Balogh Károly képviselő
Balogh Róbert képviselő
Lencsés Rudolf képviselő
Winterné Holler Mónika képviselő
Winter Károlyné képviselő (6 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Andrásiné Marton Mónika jegyző
György Beáta aljegyző
Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető
Szabóné Szalai Mária nem képviselő bizottsági tag
Kárpáti Ágnes nem képviselő bizottsági tag
Balogh Kálmán nem képviselő bizottsági tag
Schek Imre nem képviselő bizottsági tag
Kurbucz Tamás, az Ősi Általános Iskola igazgatója (1. napirend tárgyalásához)

Jegyzőkönyv-vezető:

Kovács Zoltánné titkársági ügyintéző

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Kotzó László polgármester: Köszöntötte a képviselőket, a megjelenteket. Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Winterné Holler Mónika képviselőt és Balogh Károly képviselőt. Aki Winterné Holler Mónika képviselő személyével egyetért, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Winterné Holler Mónika képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: Aki Balogh Károly képviselő személyével egyetért, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Balogh Károly képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: A napirendek tárgyalására a kiküldött meghívótól eltérően az alábbiak szerint tett javaslatot. Második napirendként javasolta tárgyalni a meghívó szerinti 5. napirendi pontot, a Sportközpont Házirendjéről. Kérdés, észrevétel, javaslat a napirendek tárgyalásával kapcsolatban nem hangzott el.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot.

N A P I R E N D

TÁRGY	ELŐTERJESZTŐ
1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról	Kotzó László polgármester
2. A Sportközpont Házirendje	Kotzó László polgármester
3. Közterület-használat szabályairól szóló 13/2017. (VII. 27.) önkormányzati rendelet módosítása	Kotzó László polgármester
4. Az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről és megfizetésének módjáról szóló 17/2011. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosítása	Kotzó László polgármester
5. Fiókgyógyszertár helyiségbérleti díjának módosítása	Kotzó László polgármester
6. Költségvetési intézmények 2020. belső ellenőrzési ütemterve	Kotzó László polgármester
7. Képviselő-testület 2020. évi munkaterve	Kotzó László polgármester
8. Várpalotai Rendőrkapitányság vezetői kinevezésének véleményezése	Kotzó László polgármester
9. Vegyes ügyek	

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A

1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nem kívánta kiegészíteni.

Kotzó László polgármester: A jelentéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Kérte, aki a jelentést elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést a képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

2./ A Sportközpont Házirendje

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Többször egyeztettek e témában többek között a pénzügyi csoporttal is. A pénzügyi csoport által a bérleti díj megfizetésére javasolt szabályozás az előterjesztés kiegészítő részében található, ami a gyakorlattal összhangban áll. Szerződés kötés után a bérleti díj megfizetése utólagosan történik, a jelenléti ív alapján történő számlázást követően. Ismertette az előterjesztésben és a kiegészítésben foglaltakat, illetve a módosításokat (nyitva tartás, a Sportközpont elsősorban a települési lakosok igényeit szolgálja, ezért más települések lakóinak max. 1 hónap bérleti szerződés). A 10. pont új rendelkezés, mely szerint a fűtött tornaterem labdarúgásra csak 12 év alattiak részére adható ki, ill. 12 év felettieknek csak futsal labda használatát engedélyezik. Futsal labda használatával kevésbé lehet kárt okozni a tornaterem berendezésében.

Kurbucz Tamás igazgató: Nem a tanulókról van szó és nem a foci edzés okoz gondot, hanem a délutáni és hétfői időben a szomszéd településekről érkezőkről vannak rossz tapasztalatok, akik szabadtereen használandó futball labdát használnak az edzéseik során. A futsal egy teremsport, egészen más a labdája, mint a focinál használt. A focilabda tönkre teszi a termet, nincs védőháló a mennyezeten, a villamos berendezés vezetőkeit, a falak bontását eredményezi a foci labda. Javaslatot tett más labdajátékok (kosár, röplabda, tollaslabda) bevezetésére.

Kotzó László polgármester: Az Ügyrendi, Szociális és Kulturális bizottság tárgyalta a napirendi pontot, felkérte Balogh Károlyt a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

Balogh Károly képviselő, ÜKSZ elnök: A bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolta, pontosan az előterjesztés szerint.

Lencsés Rudolf képviselő: Elhangzott, hogy konkrétan a vidékről érkező felnőtt csapatokról van szó. Javasolta, ha a berendezéseket meg lehet védeni védőhálósával, akkor ezt a megoldást válasszák, és lehessen fociedzéseket tartani. A kapuk melletti kialakítás nem szerencsés, valamilyen formában meg kell védeni az ott lévő vezetőket. Kompromisszumot javasolt, hogy megmaradjon a foci lehetősége.

Kurbucz Tamás igazgató: A futsal teremsportág, a labdarúgás pedig szabadtéri, tornaterembe nem való. Helyi vagy vidéki használja, egyforma megítélése szerint.

Kotzó László polgármester: Sokat vártak a tornateremre, nem javasolta, hogy most, mikor végre megvalósult, oda nem való használat, rövid idő alatt leamortizálják.

Kurbucz Tamás igazgató: Testnevelés órán sem használnak a 6-8 osztályosok foci labdát azért, hogy a tornatermet ne rúgják szét.

Kotzó László polgármester: A kézilabdapályán javasolta a foci edzések tartását. A tornatermet nem erre való. Így néhány éven belül szétrúgják.

Balogh Károly képviselő: Más a véleménye, amit nem azt jelenti, hogy egyetért azzal, hogy rúgják szét a tornatermet.

Kotzó László polgármester: Az említett károk az elmúlt két év során keletkeztek.

Balogh Károly képviselő: Nem tudta, hogy milyen károk keletkeztek. Miért nem azzal foglalkoznak, hogy azok a károk ne tudjanak meglenni.

Kotzó László polgármester: Ez egy tornaterem és nem sportcsarnok. S mint „torna”-terem elsősorban az iskolai testnevelés körülményeit biztosítja. Persze alapfunkciója mellett számtalan más sportfoglalkozás megtartásához is igénybe vehető, de ez nem minden sportágra igaz. A tornaterem tökéletesen alkalmas bizonyos labdajátékokra, például kosárlabdára, röplabdára, asztaliteniszezésre, teniszezésre, és küzdősportokra. De nem alkalmas olyan sportágak művelésére, melyek veszélyeztetik az épület állagát, berendezéseit. Márpedig a labdarúgás, és véleménye szerint a kézilabda ilyenek.

Balogh Károly képviselő: Nem tudja miért nem terembe való a labdarúgás. Aki szabadterén űzi a focit, az teremben is. Aki viszont csak teremben űzné, mert sehol máshol nincs lehetősége, miért ne tehetné? Főleg, ha van rá lehetőség. Javasolta, hogy védjék, amennyire csak lehet. Azzal nem ért egyet, hogy ez a sport – a foci – oda nem való és hogy ne engedjék meg, ha van rá igény. Véleménye szerint egyelőre nem is lehet ott focizni, mert az aljzat alkalmatlan rá. Nem lehet rajta focizni. Lehet, hogy a gyerekek szívesen próbálkoznak.

Kurbucz Tamás igazgató: Nem a foci ellen van, hanem a sport mellett, a futsal teremfoci, az való a tornaterembe. Ez a véleménye.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki az Ügyrendi, Kulturális és Sport Bizottság javaslata alapján az előterjesztés szerint a házirendet elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

179/2019. (12. 17.) képviselő-testületi határozat

1. Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ősi Sportközpont használatának feltételeit a határozat mellékletét képező „HÁZIREND” szerint határozza meg.
2. A „HÁZIREND” az elfogadását követő naptól lép hatályba, hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszíti a Képviselő-testület 20/2017. (02. 20.) határozata.
3. A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a „HÁZIREND” közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: haladéktalanul

(Kurbucz Tamás 18,20 órakor távozott az ülésről.)

3./ Közterület-használat szabályairól szóló 13/2017. (VII.27.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte György Beáta aljegyzőt, hogy a szóban egészítse ki az előterjesztést.

György Beáta aljegyző: Kiegészíteni nem kívánta. Évente január 1-től módosítja a képviselő-testület a közterület-használati díjakat a várható inflációra való tekintettel. A Pénzügyi Bizottság ülésén felmerült, hogy a közterület-használat szabályairól szóló rendelet felülvizsgálatra szorul, ennek során kerül tételesen felülvizsgálatra a rendelet.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte Winter Károlynét a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

Winter Károlyné a pénzügyi bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a rendeletet.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a rendelet-tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet:

**Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2019. (XII. 18.) önkormányzati rendelete
a közterület használat szabályairól szóló
13/2007. (VII. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet kihirdetett szövege az előterjesztés melléklete.)

4./ Az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről és megfizetésének módjáról szóló 17/2011.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Kotzó László polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az előterjesztés két részből áll, a rendelet-tervezetre vonatkozó rész és a határozati javaslat rész. Felkérte György Beáta aljegyzőt szóban egészítse ki az előterjesztést.

György Beáta aljegyző: A rendelet-tervezetben az infláció mértékével való emelésre tettek javaslatot a bérleti díjak emelésére. Jegyző asszony által készített határozati javaslat a lakásgazdálkodási gyakorlat jövőbeni irányára tesz javaslatot.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: E napirendi pont a jövő év februári munkatervben is szerepel.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte Winter Károlynét a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

Winter Károlyné a Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta az önkormányzati rendelet-módosítást is és a határozati javaslatot is.

Balogh Károly képviselő: Az előterjesztésben szereplő kevés százalékkal megemelték a díjakat és januártól ezzel fognak fizetni. Vagy ilyenkor szerződést kötnek egy évre, vagy havonta? Változtathatnak év közben?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A jelenleg hatályos szerződés kerül módosításra ezekkel a díjakkal.

Balogh Károly képviselő: Meddig?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nem az egész szerződést módosítják, hanem a díjakat módosítják.

Balogh Károly képviselő: Év közben bármikor módosíthatják?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az emelés infláció arányos, minden évben december hónapban tárgyalta a képviselő-testület.

Balogh Károly képviselő: Nem volt fix eddig sem, csak nem változtatott rajta a testület.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nem változtattak rajta. A jelenleg hatályos teljes rendeletet csatolta az előterjesztéshez. Látható, hogy mit tartalmaz az a rendelet, amit felülvizsgálni, átgondolni lenne szükséges. Lakások komfortfokozata, minősége változott, négyzetméteres alapdíjjal számolnak. Jelentősen fejlődés, hogy minden évben egy-egy lakásban nagyobb felújításokat hajtottak végre. A bérleti díjak nagy részét a lakásvagyon állagának megőrzésére használták fel. Legsükségesebb a villamos rendszer felújítása lakásonként. A tetők és nyílászárók állapota is rossz állapotú.

Balogh Károly képviselő: A most elfogadott díjak kb. negyedévre szólnak, utána emelés várható. Az első negyedévben kerül a rendelet-tervezet módosításra.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Javasolta, ha februárban a képviselő-testület változtatást fogad el, akkor azt oly módon teheti meg, hogy az ott lakók átgondolják, hogy az új feltétellel is szeretnék-e bérbe venni a lakást, vagy vásárolnak inkább a településen, máshogy oldják meg a lakhatásukat. Erre mindenképpen indokolt időt biztosítani a bérlőknek. Februárban foglalkozik ezzel a kérdéssel a képviselő-testület, és nagyobb változást vezet be, azt javasolta a második félévtől bevezetni, hatályba léptetni.

Balogh Károly képviselő: Fél évig ezt a mostani emelést tudja a testület garantálni, de időben jelzik, hogy változtatni szeretnének.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Fél évig ezzel a díjjal tudja a lakást bérelni. Közben kidolgozásra kerül egy rendszer, akár pályázati típusú. Nem szeretnének bárkit olyan helyzetbe hozni, hogy a lakhatása veszélybe kerüljön.

Balogh Károly képviselő: Attól nem tart, hogy a lakások üresen maradnak.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Felhívta a figyelmet egy-egy szabályozás esetleges veszélyeire. Mérlegelni kell, hogy az új szabályokkal milyen következmények járhatnak, pl. a lakás lelakottsága, közüzemi hátralék felhalmozásának lehetősége, fizetőképesség. Sok tényezőt végig kell gondolni.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyetért, az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

180/2019. (12. 17.) képviselő-testületi határozat

Az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről és megfizetésének módjáról szóló 17/2011. (XII. 17.) önkormányzati rendeletét felülvizsgálja.

A Képviselő-testület felhívja Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a hatályos rendelet-tervezet felülvizsgálatát készítse elő, a vonatkozó rendelet-tervezet a következők szerint kerüljön előkészítésre:

- biztosítson előnyt a közérdekű feladatokat szolgáló bérletre,
- kerüljön kidolgozásra a lakások pályázati alapú bérbevétele,
- a bérleti díjak a fenntartható lakásgazdálkodás érdekében a piaci árak alapján kerüljenek meghatározásra,
- amennyiben a jelenlegi bérlő az új feltételekkel nem veszi igénybe az általa bérelt lakást, a bérlet megszűnéséig a rendelet-tervezetben megfelelő időtartam álljon rendelkezésre lakhatási viszonyainak rendezésére.

Figyelemmel arra, hogy az új szabályozás kialakításával egyidejűleg felül kell vizsgálni a jelenleg hatályos bérleti szerződéseket is, a Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a várható rendelet-módosításról a jelenlegi bérlőket tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: 2020. február havi testületi ülés

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a pénzügyi bizottság javaslatával egyetért, a rendelet-tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet:

**Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2019. (XII. 18.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről
és megfizetésének módjáról szóló
17/2011. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet kihirdetett szövege az előterjesztés melléklete.)

5./ Fiókgyógyszertár helyiségbérleti díjának módosítása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Felkérte György Beáta aljegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

György Beáta aljegyző: Nem kívánta kiegészíteni. A bérleti díj emelésére ez esetben is az infláció várható mértékében tettek javaslatot.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte Winter Károlynét a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

Winter Károlyné képviselő, PÜB elnök: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a pénzügyi bizottság javaslatával egyetért kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

181/2019. (12. 17.) képviselő-testületi határozat

Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ősi 350/4 helyrajzi szám alatti, természetben az Ősi, József Attila u. 54. szám alatt található ingatlan együttes un. „fiókgyógyszertár” helyiségének bérleti díját **2020. évre havi 14.100,- Ft-ban állapítja meg.**

A Képviselő-testület felkéri a Kotzó László polgármestert és Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntéséről a bérlőt (**Mile Bt. Szent Hubertus Patika**) értesítsék, és a bérleti szerződés módosításáról a Képviselő-testület döntésének megfelelően gondoskodjanak, az előző bérleti szerződésben foglalt egyéb feltételek változatlanul hagyása mellett.

Felelős: Kotzó László polgármester
Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: 2019. december 31.

6./ Költségvetési intézmények 2020. belső ellenőrzési ütemterve

Előterjesztő: Kotzó László polgármester
(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Azok az ellenőrzések kerültek kiválasztásra, amelyek a legnagyobb kockázatot jelentik. A normatív támogatások alátámasztottságának vizsgálata véleménye szerint mindenképpen szükséges (február 5-i határidő előtt szeretnék lefolytatni), a civil szervezetek elszámolása az Áht. szerinti megfelelőségnek érdekében, a beszerzési folyamatok szabályszerűségének vizsgálatát az ide vonatkozó szabályzat elavultsága indokolja. A belső ellenőrzési vizsgálattal kiszűrhetők a problémák. A beszerzési szabályzat módosítása szükséges.

Kotzó László polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte Winter Károlynét a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

Winter Károlyné képviselő, PÜB elnök: A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolta a belső ellenőrzési ütemtervet.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a pénzügyi bizottság javaslatával egyetért kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

182/2018. (12. 17.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta és jóváhagyja Ósi Község Önkormányzata 2020. évi belső ellenőrzési tervét.

Az ellenőrzési tervet a határozat melléklete tartalmazza.

Felelős: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: 2020. december 31.

7./ Képviselő-testület 2020. évi munkaterve

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A kiküldött munkatervben szerepelnek elírások, melyeket szóban helyesbített.

Kotzó László polgármester: Az ügyrendi, szociális és kulturális bizottság tárgyalta a napirendi pontot, felkérte Balogh Károlyt a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

Balogh Károly képviselő, ÜKSZ. elnök: A bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolta, a fenti javításokkal.

Kotzó László polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte Winter Károlynét a bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

Winter Károlyné képviselő, PÜB elnök: A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolta a fenti javításokkal.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki az elhangzott javítások mellett tervezettel egyetért, kért kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

183/2019. (12. 17.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. évi üléseinek napirend-tervezetét a határozat mellékletét képező munkaterv szerint elfogadja.

Felelős: Kotzó László polgármester

Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: folyamatos

8./ Várpalotai Rendőrkapitányság vezetői kinevezésének véleményezése

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: A várpalotai rendőrkapitány személyében változás történt, az új rendőrkapitány vezetői kinevezését véleményezni kell a képviselő-testületnek. Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az előterjesztéshez csatolásra került a Veszprém Megyei Rendőr-Főkapitányság megkeresése, mely tartalmazza a feladatot jelenleg megbízással ellátó Dr. Linczmayer László r. alezredes szakmai életútját.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a kinevezéssel egyetért kérte, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

184/2019. (12. 17.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, Dr. Fellegi Norbert r. ezredes megyei rendőrfőkapitány Várpalotai Rendőrkapitányság rendőrkapitányság vezetői kinevezésére irányuló, Dr. Linczmayer László r. alezredesre vonatkozó javaslatát, a kinevezni kívánt szakmai életútját, munkásságát megismerte.

A Képviselő-testület a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Dr. Linczmayer László r. alezredesnek a Várpalotai Rendőrkapitányság rendőrkapitányságvezetői tisztségére történő kinevezésével egyetért és támogatja.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a javaslatot tevő megyei rendőrfőkapitányt értesítse.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: Döntést követően azonnal

9./ Vegyes ügyek

Lencsés Rudolf képviselő: A Kossuth Lajos utca 29-31-ben lakókkal kapcsolatban sikerült-e valamit előre lépni?

Kotzó László polgármester: Lényegi előrelépés nem történt az ügyben. Az intézkedésre jogosult, illetékes hatóságok nem tártak fel szabálysértést az érintett lakók szemben.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nem tud olyan fejleményről, ami az ügyben történt volna, hivatalos visszajelzés nem érkezett. Tudomása szerint a rendőrök fokozott figyelemmel kísérik az ott lakókat.

Kotzó László polgármester: Javaslat érkezett a költségvetés átcsoportosítására, felkérte Winter Károlynét a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy az átcsoportosítással kapcsolatban ismertesse a bizottság álláspontját.

Winter Károlyné képviselő, PÜB elnök: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta az előirányzat módosítást, az ülésen kiosztott határozat javaslat szerint.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A határozati javaslatot a képviselők megismerték, mindkét bizottság tárgyalta azt.

Balogh Károly képviselő, ÜKSZ elnök: Az Ügyrendi, Kulturális és Sport Bizottság ezzel a javaslattal él a képviselő-testület felé. A bizottság ülésén a civil szervezetek részéről olyan, rendelkezésre álló keretet meghaladó igény merült fel, melyet a bizottság indokoltnak tart, emiatt a bizottság ezzel a javaslattal él. A módosítást szükségesnek tartja.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: A költségvetés céltartalékából felszabadításra kerülne 400.000,- Ft. Ismertette a határozati javaslatot. A költségvetés módosítása a következő rendeletben kerülne átvezetésre.

Kotzó László polgármester: Mindkét bizottság részéről elhangzott a javaslat. Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

185/2019. (12. 17.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének céltartalékában - *Ósi Sportközpont berendezési tárgyainak, sporteszközeinek vásárlása* jogcímen - szereplő előirányzataból 400.000,- Ft átcsoportosítását elrendeli, megnövelve a „084031 Civil szervezetek működési támogatása” kormányzati funkció működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre kiadási előirányzatot.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: költségvetési rendelet soron következő módosításakor

Winter Károlyné képviselő: A közösségi helyiségbe az asztalt sikerült megvásárolni?

Kotzó László polgármester: Folyamatban van, számtalan lehetőséget megvizsgáltak.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Tudni kell, hogy olyan asztal beszerzésében gondolkodnak – a helyhiány miatt – mely összecusukható, un. bankettasztal és így praktikus a tárolása. Ugyanis ha más rendezvény van a teremben, és asztalra nincs szükség, a tárolás nem megoldott. Egy összecusukható asztal tárolása sokkal kisebb helyet igényel.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Azon dolgoznak, hogy a beszerzés mihamarabb megtörténjen.

Winter Károlyné képviselő: A teremben rendezvény lesz december 20-án, addigra szükség lenne az asztalra.

Kotzó László polgármester: Mindenképpen lesz a rendezvényre asztal, keresnek rá megoldást.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Kotzó László polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 19,00 perckor bezárta.



Kotzó László
polgármester



Andrásné Marton Mónika
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

Balogh Károly
képviselő



Winterné Holler Mónika
képviselő



ÓSI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2020. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVE

Sor-szám	Ellenőrzés tárgya	Ellenőrzés célja	Ellenőrizendő időszak	Ellenőrzési napok száma	Ellenőrzések típusa, módszere	Ütemez és	Ellenőrzött szerv megnevezése
1	Normatív támogatások alátámasztásának vizsgálata	Szabályszerűség, megbízhatóság	2019.I.1-XII.31.	5	pénzügyi, mintavételes	január	Óvoda és PH
2	Civil szervezetek részére nyújtott támogatásokkal való elszámolás ellenőrzése	Szabályszerűség, megbízhatóság	2019.I.1-XII.31.	5	pénzügyi, tételes	február	Önkorm. és PH
3	Beszerezési folyamatok szabályozottságának vizsgálata	Szabályozottsági	ellenőrzés napján	5	tételes	április	Önkorm. és PH
4	Közbeszerzési eljárások vizsgálata	Szabályszerűség, megbízhatóság	2019.I.1-XII.31.	5	mintavételes, rendszerell.	szept.	Önkorm. és PH
	Tartalék napok száma			2			
	Belső ellenőrzés összesen:			22			

**Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. évi
MUNKATERVE**

A Képviselő-testület valamennyi munkaterv szerinti következő ülésen megtárgyalja a napirendként nem jelölt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

A soron következő ülésre a munkatervben meghatározott napirendeken túl napirendre kell tűzni az időközben hatályba lépő jogszabályok által tárgyalni szükséges témákat, illetve az Önkormányzat aktuális feladataihoz kapcsolódó, időszerűen felmerülő képviselő-testület hatáskörébe tartozó döntéseket igénylő előterjesztéseket.

Előzetesen tárgyaló Bizottságok rövidítései: Pénzügyi Bizottság: PÜB, Ügyrendi, Kulturális és Sport Bizottság: ÜKSB, Szociális Bizottság: SzB

A képviselő-testületi ülések helye:

Ósi Polgármesteri Hivatal tanácsterme (8161 Ósi, Kossuth L. u. 40.)

Közmeghallgatás helye:

Konyha étterme (8161 Ósi, Iskola u. 10.)

FEBRUÁR HÓ (2020. február 6.)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Tájékoztató az Önkormányzat és intézményei 2020. évi költségvetésének tervezési adatairól
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ A 2019. évi költségvetési rendelet módosítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ Önkormányzati lakásokra vonatkozó rendelet-tervezet
Előterjesztő: polgármester
- 5./ Az étkeztetés nyersanyag normáinak, valamint az étkezési térítési díjak és személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjainak megállapítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB, SzB
- 6./ Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Andrásiné Marton Mónika jegyző
Előzetesen tárgyalja: ÜKSB

- 7./ A Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde 2020. év zárva tartási idejének meghatározása
Előterjesztő: polgármester
- 8./ 2020. évi Rendezvénynaptár
Előzetesen tárgyalja: ÜKSB
- 9./ Vegyes ügyek

FEBRUÁR HÓ **NAPIREND:**

Közmeghallgatás: (2020. február 21.)

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásáról, az önkormányzati feladatok ellátásáról
2. Tájékoztató a 2020. évi önkormányzati költségvetési tervezetről, lakossági javaslatok kérése

MÁRCIUS HÓ (2020. március 5.)

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Ősi Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása, jóváhagyása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ Beszámoló a községi közrend és közbiztonság helyzetéről
Előterjesztő: Rendőrkapitányság képviselője
- 4./ Tájékoztató a helyi Polgárőrség tevékenységéről
Előterjesztő: Polgárőrség vezetője
- 5./ Éves közbeszerzési terv elfogadása
Előterjesztő: Kotzó László polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 6./ Beszámoló az eseti pénzbeli ellátásokhoz kapcsolódó szociális igazgatási átruházott határhörök gyakorlásáról, és ezek pénzügyi teljesítéséről (**egyedi hatósági döntések részletezése – zárt ülésen tárgyalandó**)
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: SzB, PÜB
- 7./ Falunap programjának előkészítése
(Falunap várható időpontja: 2020. május 30-31.)
Előzetesen tárgyalja: ÜKSB
- 8./ Vegyes ügyek

ÁPRILIS HÓ (2020. április 9.)**NAPIREND:**

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Gazdasági Program elfogadása (2020-2024)
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ Vagyonrendelet felülvizsgálata, módosítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ Beszámoló az Önkormányzat 2019. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
(minden év május 31. napjáig kell megtárgyalni)
Előterjesztés: polgármester
Előzetesen tárgyalja: SzB
- 5./ Civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: ÜKSB
- 6./ 2020. évi óvodai beíratási időpontok meghatározása
(április 20. és május 20. közé eső időpontban kell meghatározni)
Előterjesztő: polgármester
- 7./ Vegyes ügyek

MÁJUS HÓ (2020. május 7.)**NAPIREND:**

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Beszámoló az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ 2019. évi zárszámadásról szóló rendelet elfogadása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ Éves ellenőrzési jelentés a 2019. évi belső ellenőrzésről
Előterjesztő: polgármester
(tárgyalandó a zárszámadási rendelettel egyidejűleg)
Előzetesen tárgyalja: PÜB

- 5./ 2019. évi pénzmaradvány felosztása, a 2020. évi költségvetési rendelet módosítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 6./ A Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde 2020/2021-as nevelési év pedagógus létszám, óvodai csoportok számának meghatározása
Előterjesztő: polgármester
- 7./ Vegyes ügyek

JÚNIUS HÓ (2020. június 4.)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2015. (I. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
- 3./ Beszámoló a lakosság egészségügyi ellátásáról
Előterjesztő: háziorvos
- 4./ Tájékoztató a védőnői feladatok ellátásáról
Előterjesztő: védőnő
- 5./ Könyvtári feladatellátás tapasztalatairól beszámoló
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: ÜKSB
- 6./ Vegyes ügyek

AUGUSZTUS HÓ (2020. augusztus 27.)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Beszámoló a Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde 2019/2020. nevelési évben végzett nevelő munkájáról
Előterjesztő: intézményvezető
Előzetesen tárgyalja: ÜKSB
- 3./ A Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde 2020/2021. évi munkatervének elfogadása
Előterjesztő: intézményvezető
Előzetesen tárgyalja: ÜKSB
- 4./ Vegyes ügyek

SZEPTEMBER HÓ (2020. szeptember 10.)**NAPIREND:**

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Beszámoló az Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ A 2020. évi költségvetési rendelet módosítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ Beszámoló az egyes szociális igazgatási átruházott határhörök gyakorlásáról, és a szociális ellátások pénzügyi teljesítéséről
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: SzB
- 5./ Beszámoló az eseti pénzbeli ellátásokhoz kapcsolódó szociális igazgatási átruházott határhörök gyakorlásáról, és ezek pénzügyi teljesítéséről (egyedi hatósági döntések részletezése zárt ülésen)
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB, SzB
- 6./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-díjpályázat 2020. évi fordulójához való csatlakozás
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: SzB, PÜB
- 7./ Vegyes ügyek

OKTÓBER HÓ (2020. október 1.)**NAPIREND:**

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Tájékoztató az adóügyi feladatok ellátásáról
Előterjesztő: jegyző
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ Meglévő helyi adók felülvizsgálata
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ Vegyes ügyek

NOVEMBER HÓ (2020. november 5.)**NAPIREND:**

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Tájékoztató az Önkormányzat I-III. negyedéves gazdálkodásáról
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ A 2020. évi költségvetési rendelet módosítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ Téli üzemeltetési terv felülvizsgálata
Előterjesztő: polgármester
- 5./ Hóeltakarítási feladatok ellátása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 6./ Tájékoztató a környezet állapotáról
Előterjesztő: polgármester
- 8./ Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatok elbírálása
(zárt ülésen tárgyalandó napirend)
Előzetesen tárgyalja: SzB
- 9./ Vegyes ügyek

DECEMBER HÓ (2020. december 5.)**NAPIREND:**

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Beszámoló a helyi sportegyesületek 2020. évi tevékenységéről
(Andreotti Sport Egyesület, Ősi Petőfi Sportkör)
Előterjesztő: Egyesületek elnökei
Előzetesen tárgyalja: ÜKSZB
- 3./ A településen működő civil szervezetek beszámolóit („Ősiért!” Egyesület, Máltai Szeretetszolgálat Helyi Csoportja, Ősi Dalkör, Ősi „Gólyahír” Tánc Egyesület, Szépkorúak Nyugdíjas Klub, Vadrózsa Citerazenekar) 2020. évi tevékenységükről
Előterjesztők: Egyesületek képviselői
Előzetesen tárgyalja: ÜKSZB
- 4./ A 2021. évi helyiségbérleti díjak megállapítása
(Művelődési Ház, Közösségi terem, Fiókgyógyosztár)
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB

5./ A 2021. évi szolgáltatási díjak megállapítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB

6./ Vegyes ügyek

DECEMBER HÓ (2020. december 15.)

NAPIREND:

1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester

2./ A közterület-használat szabályairól szóló 13/2017. (VII. 27.)
 önkormányzati rendelet módosítása (díjak felülvizsgálata)
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB

3./ Az önkormányzati lakások 2021. évi lakbérének megállapítása
 (17/2011. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosítása)
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB

4./ A költségvetési intézmények 2021. évi belső ellenőrzési ütemterve
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB

5./ A Képviselő-testület 2021. évi Munkaterve
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: ÜKSB, PÜB

6./ Vegyes ügyek

Záradék:

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. évre vonatkozó munkatervét a 183/2019.
 (12. 17.) határozatával fogadta el.

Ó s i, 2019. december 17.

Kotzó László
 polgármester

Andrásiné Marton Mónika
 jegyző